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Epatnon avtictoiynong
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Bpioketon ot otnAn B.
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Epotmcsig mollamiig EmAoyNg
1. Tpiyovo XWZ pe mhevpés X, Y, Z £xel epPadov E ico pe:
A. 1 xynuX B. 1 xynu¥ I. 1 Xzmp? A 1 yznpu¥ E. 1 yznuz
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2. To eufodod Tov TPIYOVOL TOL JITAAVOD GYNLOTOC o
glvon ico pe:
A A r
A. % AT. ABnu (¢ +0) B. % AB.BI' npA
I. % AB.AA o + % BA.BI' nu6 A. % AB.BI' nu (¢ +0)
E. xavéva amd ta mpornyovueva
K
3. Zto dumhavé oyfipe 1 KM? givan {on pe:
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A.KN°+NM?-2KN.NM oo B. AM? + AK? - 2AM.AK cuve
I.KN?+NM?+ 2KNNMovwe  A. AM? + KN? - 2AM.AK covb
E. xavéva amd ta mpornyovueva

Epomosig Tomov Xooto-Addog

1. Tha v emihvomn gvog Tpryd@voL apkel va dobovv:
o) 800 TAEVPEG KL 1) TEPIEYOUEVT] O QVTEC YOVin O O

B) wo mhevpd Kot o yovio Tov O O

2. 10 Suthawd Tpiymvo sivan AI? = 25 - 2460v50°

O O
3. Xg opBoymvio tpiyovo ABI woyvet: B =7 - 21
nuB - mul’
OmOVL U M SIAUESOG TTPOG TNV VRLOTEIVOVTO. O O
A B

82
4. EopBoy. = > NU®, 6oL & To PAKOG TNG Sl ywViov
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Epotoeig morhamiig emAoyng

210 dmAavd oynua elvar to&o Al = 60° Ko A
AI' =5 cm. H axtiva OI" tov kdKhov givat: 60

A.J5 cm B.5cm r.2J5 cm -

A. > cm  E. ﬁ cm

2 B

Epoticsig avdrtoéng
1. ¥ éva tpiyovo ABI etvar A = 120°.

o) No deryBei ot o - By = p> + 72

B) Ava= V3 kau B= V2 vo Bpebovv ot yovieg B xai I
2. Avo=¢ep0+nud kot B=epd-nud va deydei 6t (o - P2 = 160p
3. Av 4nqu’X +200v’x =3 vo deybei ot e@’x =1

Evyopo emroyio otov 6toyo cog!!!iiiiimn
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